Шопинг тур!
Шопинг в Австрии – только Парндорф!
В более чем 150 бутиках и магазинах Парндорфа представлены товары более чем 600 известных марок модных производителей по беззастенчиво доступным ценам! 
Парндорф – мир красивых вещей, элегантной обуви, изящных ювелирных изделий и несравнимых цен.
По авторитетному мнению читательниц самого известного австрийского журнала для женщин «Beauty», «Дизайнер Аутлет Центр» в Парндорфе  вне всякого сомнения располагает, лучшим по привлекательности и самым разнообразным предложением для фанатов и обожателей покупок и шопинга в Австрии.
Атмосфера аутлета напоминает характерные бургенландские деревни, но при этом предлагаются лучшие торговые марки со всего мира: магазины женской, мужской и детской одежды, обуви, спортивной одежды, аксессуаров, стекла и фарфора, сумок, украшений, подарков, игрушек, и многого другого.
 Международные производители  на площади около 37.700 кв.м привлекают покупателей высококачественными фирменными товарами - на 30-70% дешевле, чем в обычной продаже. Дизайнерские марки Armani, Bogner, Burberry, Diesel или Ralph Lauren и Gucci - только некоторые из многочисленных марок, которые можно найти в центре Designer 
Такой шопинг не может не понравиться:
· 3000 мест для парковки
· 12 кафе и ресторанов
· 3 банкомата
· Крытая и открытая детские площадки
· Вы сможете оставить своего ребенка в детском центре, если вашему ребенку более 3 лет за 2 евро в  час
Новый год и Рождество – время подарков! 
Мы доставим вас на комфортабельном автобусе и привезем обратно в отель с покупками!
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