Мы всегда едем в путешествие за новыми впечатлениями! И Австрия не исключение. Одна из самых незабываемых эмоций от пребывания в Австрии, конечно же,  шоппинг. Калейдоскоп магазинов, бутиков, распродаж завораживает  и заставляет забыть на время о делах, работе, маленьких и больших неприятностях самого разного характера. 

Неважно, насколько велики ваши покупочные возможности – несколько часов или дней вы находитесь на островке счастья, где сбываются ваши желания, где вы тратите деньги, не думая о завтрашнем дне – это ваш отдых от повседневной жизни, это одно из самых приятных удовольствий, это шоппинг в Австрии. 

Чтобы не растеряться в этом королевстве красивых вещей, следует обязательно приобрести карту города. Она продается везде. А в Центре по туризму есть и буклет на русском языке. В нем можно найти полную карту Вены с указанием всех музеев и магазинов.
И, несомненно, начать своё путешествие за новыми покупками и эмоциями лучше с центральных улиц австрийской столицы: Favoritenstrabe, Meidlinger, Landstrabe, Mariahilfer Strasse – здесь расположены самые дорогие и модные торговые центры, бутики дизайнеров, модельеров и ювелиров с мировыми именами. 

Оригинальные аксессуары в восточном стиле, элегантную одежду из хлопка, льна и натурального шелка можно купить в большом торговом центре Generali Center на Mariahilfer Strasse. Это большой торговый центр, в котором собраны магазины и outlet-ы известных фирм. На первом этаже внимания заслуживает магазин Gap, на втором - очаровательный салон аксессуаров в восточном стиле. Здесь же одежда из льна, хлопка и шелка латиноамериканского происхождения. Рядом продается кофе из Коста-Рики и украшения в национальном стиле. В дискаунтере Pan можно купить одежду D&G, Prada и DKNY.

Адрес: Karntner Stra?e 19, A-1010 Wien. Открыт с 09:30-19:00, сб. 09:30-17:00. 

Неподалеку, на Kirchengasse, 19/1,  - магазин молодежной одежды Disaster Clothing. В нем представлены такие бренды, как Custo Barcelona, Altatensione, Freeman T-Porter, Mogul, Killah, Fila Schuhe. Причем все модели в 2-3-х экземплярах, не больше. 
Neubaugasse - не просто улица и станция метро, но и модный шоппинг-район. Здесь находится один из самых необычных и концептуальных магазинов Вены - GIL Fashion Area. Его интерьеры создавала команда молодых звезд  австрийской  архитектуры.

Возле собора св. Стефана обязательно загляни в крошечную лавку на Graben, 12, где продают дизайнерские сумки ручной работы. Стоят они €100-150. Объемные, добротные, с карманами и удобными ручками. Есть побольше и поменьше. Цвета самые невероятные - оранжевые, зеленые, розовые, желтые, лиловые, небесно-голубые, ярко-красные и нежно-персиковые. Традиционные черные и коричневые тоже имеются. Тут же можно присмотреть косметичку в комплект. Рядом с лавкой чудесных сумок - магазин бижутерии Bijou Brigitte (Graben, 14): браслеты, кольца, подвески, серьги, заколки - из металла, бисера, перьев, шелка, пластика и пр. А также вечерние сумочки, украшенные бусинами и атласными лентами.

Напротив собора святого Штефана привлекает внимание семиэтажный торговый комплекс Steffl, огромное количество магазинов представляют вниманию покупателей дорогие марки одежды и обуви, элитную косметику и парфюмерию, оригинальные аксессуары, белье, сувениры, товары для дома. Помимо двух этажей мужской и женской одежды и обуви, здесь целый этаж молодежной моды, этаж игрушек, этаж музыки, этаж белья самых разных марок. Не откажи себе в удовольствии прокатиться на панорамном лифте (он работает до полуночи) и выпить чашечку кофе в баре на самом верхнем этаже (отсюда открывается великолепный вид на город). 
На Bauernmarkt, 9, в двух шагах от Stephansplatz, стоит обратить внимание на бутик Firis, где продаются коллекции шести ведущих бельгийских дизайнеров, в том числе Dries van Noten и Veronique Branquino. 
А на Seilergasse, 6 находится монобрендовый бутик Helmut Lang.

Дорогой шоппинг можно продолжить на все той же Mariahilfer Strasse – большой магазин Peek & Cloppenburg - огромный магазин одежды, ничем особенно не отличающийся от своих однофамильцев в Берлине или Лондоне. Много дорогих марок - Alberta Ferretti, Armani, Burberry, DKNY, Rene Lezard, Strenesse, Yves Saint Laurent, но есть и более демократичные Esprit или Joop. 
Адрес: Mariahilferstrasse 26-30.

Шоппинг в Австрии в более экономном варианте предлагает торговый центр в южной части Вены – Shopping City Sud. Выбор товаров (от одежды и обуви, до бытовой техники и сувениров) и их качество не уступают центральным универмагам, а цены достаточно демократичны. 
Адрес: Shopping Center Vosendorf Verwaltungsges.m.b.H., 2334 Vosendorf-Sud, Burocenter SCS B4.

Открыт с 09:30-19:00, сб. 09:00-18:00. 

Если вас привлекают не только вещи, украшения и сувениры, но и книги, – обязательно зайдите в Morawa на Wollzeile – это один из самых крупных в Австрии книжных магазинов, предлагающий огромный выбор художественной, публицистической, специальной литературы, переведенной на многие языки мира. 

Здесь также много таких полезных для путешественника вещей, как планы, путеводители и карты. Из Австрии можно привезти такие высококачественные товары, как одежду и обувь, спортивное снаряжение, ювелирные изделия, сувениры, знаменитый австрийский шоколад и еще многое другое. 

Отдельно хотелось бы остановиться ещё на некоторых магазинах и торговых центрах:

Humanic - обувной магазин, вернее, обувная империя. По всей Вене их очень много, больших и не очень, но всегда узнаваемых. Кстати, есть одна  особенность -  ассортимент разных магазинов отличается, так что можно зайти во все - обязательно что-нибудь приглянется. Там есть и изысканные модели, и повседневные бюджетные варианты, а так же сумки и аксессуары.

Sermoneta - магазин шикарных перчаток умопомрачительных расцветок. Магазинчик очень маленький, там только перчатки всевозможных расцветок, от автомобильных до роскошных высоких... Так что не проскочите случайно.

Gerngross - пятиэтажный магазин, в котором представлены товары от продуктов (на первом этаже) до модной одежды и электроники. Мужская и женская одежда, канцтовары, занимающий целый этаж магазин бытовой и прочей техники. Отдельного внимания заслуживают японский ресторан и кафе на крыше: в хорошую погоду можно выпить кофе или поесть суши, наслаждаясь потрясающим видом на город. 

Адрес: Mariahilfer Strasse 38-40. Открыт с 09:30-19:00, сб. 09:30-17:00. 

Lugner City Принадлежал видному предпринимателю Ричарду Лагнеру, в честь которого и назван "Город Лагнера". Находится в 15-ом округе Вены. Открытый в 1990, этот универмаг включает широкий выбор разнообразных магазинов, где вы найдете все необходимое. Здесь совершала свои покупки звезда кинематографа Памела Андерсон. 

Адрес: Gablenzgasse 5-13, A-1150. Открыт с 09:00-21:00, сб. 09:00-18:00. 

Ringstrassen Galerien - гламурные торговые галереи по соседству с Оперой, самый крупный торговый центр города, ориентированный главным образом на модные коллекции известных марок, в котором можно приобрести все, что душе угодно. Здесь можно купить джинсы Dolce & Gabbana и обувь Tod`s. Сервис на самом высоком уровне. На этой улице вообще достаточно фешенебельных бутиков: Dolce & Gabbana, Prada, DKNY и других.

Адрес: Karntner Ring 5-7 and 9-13, Mahlerstra?e 4/12, A-1010 Wien. Открыт с 10:00-19:00, сб. 10:00-18:00.
Ну и естественно, монобрендовые огромные торговые центры H&M, C&A. 
Гуляя по дорогим и демократичным бутикам, ни в коем случае не следует забывать о знаменитых австрийских рынках. Их стоит посетить интереса и любопытства ради, но уверены – Вы не уйдете без приобретения.
Naschmarkt, лучший продуктовый рынок города, расположен между Linke Wiezeile и Rechte Wiezeile. Он - достопримечательность не менее известная, чем Ратуша. Здесь есть все, и это все можно прямо на месте попробовать, Кстати, в районе Нашмаркта можно встретить настоящего тирольца - в традиционной шапочке с пером и коротких замшевых штанах, Это считается очень доброй приметой, так что смотри в оба.

Каждую субботу с 6 утра до 6 вечера рядом работает блошиный рынок Flohmarkt. Это самая большая и сумасшедшая по экспрессии, азарту и темпераменту «блошка»: чью только речь тут не услышишь и чего только не найдешь - старинные столовые приборы, посуду, украшения, игрушки всех времен и народов. Вообще же блошиных рынков в Вене много, и по субботам они стихийно возникают где угодно, преимущественно в районах, где много туристов.

Но есть категория магазинов и бутиков, о которых говорят – истинно австрийские. И, приобретя что-либо в таком магазине, – ты никогда не спутаешь, из какой страны это было привезено.
Самые любопытные из них - Zur Schvabischen Jungfrau A.E.Kochert.

В Zur Schvabischen Jungfrau самые изумительные постельные принадлежности, какие только можно представить. Работа выполняется преимущественно на заказ. По каталогу ты можешь выбрать все что угодно - от одной наволочки до полного комплекта белья. И заказать, к примеру, чтобы на них вышили твой вензель. Помимо постельного белья, тут продаются пашмины, сумки, косметички.

Интерьер меньше всего напоминает магазин, это скорее двухэтажная квартира. На второй этаж поднимаются по деревянной винтовой лестнице или на маленьком лифте. Цены немалые, но ты вполне можешь позволить себе платок - трогательный и нежный, в фирменном пакетике, украшенном цветами.

A.E.Kochert - ювелирный бутик. Интерьер в стиле модерн и сказочно роскошные украшения. Здесь хранятся драгоценности европейских монархов: диадемы, короны и прочие ценности, которые требуются августейшим особам только в самых торжественных случаях. Надежно спрятаны в сейфе и бриллиантовые звезды, украшавшие прическу императрицы Сисси. Кстати, такие изготавливают до сих пор. Одна звезда стоит около €1000, но в музее Сисси за €2 можно приобрести точную копию, которой порадуется любая особа в возрасте от 10 до 20 лет.

За сувенирами ручной работы следует направиться в магазины Австрийских мастерских (Obere Augartenstrasse, I, и Stok-im-Eisen Platz, 3), где представлены изделия фарфоровой мануфактуры   Аугартен: посуду и фарфоровые вазы с ручной росписью, статуэтки, всевозможные безделушки. Удовольствие не из дешевых - от $150 за предмет, Можно и просто прийти во дворец Аугартен и полюбоваться процессом производства фарфоровых шедевров. Здесь можно приобрести художественные изделия и самые знаменитые венские сувениры: миниатюрные лошадки липиццанской породы. 

Адрес: 1, Stick-im Eisenj-Platz.
Сувениры продаются еще в KunstHausWien - доме искусств Хундертвассера. Дом яркий, асимметричный, больше похожий на фантазию ребенка, чем на  реальное  здание.   Рядом  во дворике – кофе и магазин. Все, что в нем продается, вдохновлено творчеством самого маэстро Хундертвассера. Это записные книжки с репродукциями его рисунков на обложках, коврики для мыши с его дизайнами и прочие артефакты, каких больше нигде не купишь.

Не стоит и забывать о знаменитых австрийских outletах.
Pandorf Designer Outlet – находится в 40 км от Вены.

Это галерея магазинов, где есть много всяких брендов и по ценам традиционно ниже на 20-60% городских магазинов. Но в основном представлены либо австрийские марки, либо ближайших соседей – венгров, чехов, словаков. Много и интернациональных брендов, типа Adidas, Geox, Celvin Clain, MEXX и т.д.

Автобусы ходят ежедневно и ходят с 9.00 до 18.00 из Вены, и с 10.00 до 19.00 из  Pandorf Designer Outlet каждый час. Расписание можно посмотреть на сайте торгового центра.

Из Вены автобусы отправляются с площади Opernring. Это центральная площадь Вены. Остановка автобуса напротив Венской оперы. Билет стоит 7 Евро и купить его можно уже на обратном пути в киоске торгового центра. 

Шоппинг в Serravalle Designer Outlet знаменит итальянскими брендами и большим выбором обуви.
Прекрасного Вам отдыха, отличного шоппинга и незабываемых покупок!

