Лучшие спортивные возможности отеля Centara на Маврикии! 
 
Сеть Centara Hotels & Resorts открыли свой первый отель на Маврикии совсем недавно, но Centara Poste Lafayette Resort & Spa Mauritius быстро набирает поклонников.

Расположенный на восточной части острова, отель предлагает множество бесплатных развлечений для гостей, в том числе – благодаря спокойному морю и собственной лагуне – такие спортивные активности как пляжный волейбол, велосипедные прогулки, сноркеллинг, каякинг, прогулки на лодке с прозрачным дном, катамараны и уроки скуба дайвинга в бассейне. 

 К югу от отеля расположены многочисленные небольшие острова с мангровыми лесами, на севере можно наблюдать яркий ландшафт с черными морскими камнями. Отель закрыт с одной стороны собственной лагуной, с другой – защищен зелеными горами с идеальной удаленностью от аэропорта.
  
Для гостей предусмотрен большой бассейн и детский бассейн с видом на океан, возможности релаксации в СПА центре собственного бренда отелей Centara, Spa Cenvaree – где можно выбрать разные виды массажей и ухода за телом, аюрведические процедуры. Для маленьких гостей отеля открыты два детских клуба – от 3 до 9 лет тематический клуб Жюль Верн и подростковая зона от 10 до 16 лет с ежедневными спортивными играми.
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