
Spa Cenvaree в отеле  Centara Grand Modus Resort Pattaya 
 
Банкок, Тайланд, 21 Января 2014

Spa Convaree  располагается на втором этаже отеля Centara Modus Resort Pattaya, представляет собой сочетание классической античности и современного дизайна, имеются процедурные зоны для пар и для одиноких посетителей. Спа был открыт в декабре 2013 года.
  

Удостоенный множеством наград спа-бренд Centara использует наследие природного лечения и исцеления, уделяя большое внимание внутренней мудрости тела и смешивая лучшие элементы природных трав с массажем.

Гости могут выбрать из целого списка процедур и лечений. The Modus Signature Sand Journey- это 2,5 часа спа путешествия, которое включает в себя использование мешочков, наполненных горячим песком, для успокоения мышц, в сочетании с массажем всего тела с натуральным кокосовым маслом, и завершая нефритовыми камнями на лице для поддержания тела обновленным.

Для пар, которые ищут идеальный краткосрочный отпуск, спа-центр предлагает несколько пакетов, таких как Nirana Nirvana, с процедурами разработанными для Него и для Нее, а так же для молодоженов, в которых используется драгоценное сочетание свойств ингредиентов для поддрежания здорового тела и бодрого духа.

 Чтобы побаловать гостей с головы до ног, спа также предлагает программу Themaè Paris Facial, которая празднует преимущества экстракта листьев чайного кустарника. Целебные регенирирующий белый чай, стимулирующий черный чай успокаивающий красный и антиоксидант зеленого чая, который в сочетании с родниковой водой обеспечивает наилучшее очищение.
 
Новый пятизвездочный отель Centara Modus Resort & Spa Pattaya  находится прямо на пляже Naklua в северной части Паттайи, располагает 231 номером и сьютами, выполненными для пар и семей, а так же семейные сьюты, включающие специальные спальни для детей.
 Поразительный дизаин используется на всей территории отеля, сочетая индустриальный шик с элементами античности, используя винтажную мебель, предметы антиквариата,смелые цвета и концепции для создания ослепитеьлной и запоминающейся визуальной среды, которая устанавливает новые стандарты гостеприимства во всем городе Паттайа.

Centara Hotels & Resorts является ведущим оператором отелей в Тайланде, владеющим 47 первоклассных и класса delux курортов, занимающего все ведущие направления туризма в Королевстве. Остальные 18 курортов на Мальдивах, во Вьетнаме, Китае (Шанхае), Бали, Шри Ланке, а так же на Маврикии, Индийском океане и в Эфиопии представляют всего 65 отелей. 

Разнообразие и особенности на курортах Centara гарантируют, что отдельные пары, семьи, а так же гости, желающие уединиться смогут подобрать соответствующий их желаниям отель, а так же найти специальный курорт для проведения встреч. Centara управляет 27 филиалами Spa Cenvaree, одним из самых роскошных и инновационных спа-брендов Таиланда, вместе с недавно запущенной маркой Cense by Spa Cenvaree, которая предоставляет основные спа услуги для занятых туристов. Детский клуб Kids’ Club доступен во всех семейных курортах сети отелей и гарантирует заботу о Ваших детях и подростках. Centara Hotels & Resorts так же управляет тремя конференц-центрами в Банкоке и двумя на северо-востоке Тайланда, так же один располагается в Удон Тхани и другой в Кхон Кэне. Последний бренд Centara  называется COSI Hotels и представляет собой экономичный класс, разработанный для туристов, кто предпочтительно бронирует свой отдых через интернет и кто выбирает комфорт и удобство по самым дружелюбным доступным ценам, откроет свой первый курорт в 2016 году.




Для получения более полной информации о курортах и предложениях Centara Hotels & Resorts, пожалуйста, свяжитесь с нами 
по телефону +662 101 1234 или 
по E-mail reservations@chr.co.th или 
ознакомтесь на сайте www.centarahotelsresorts.com
Facebook: www.facebook.com/centarahotelsresorts
Twitter: www.twitter.com/MyCentara
Фотографии отелей Centara Hotels & Resorts доступны для загрузки из Photo Library http://www.centarahotelsresorts.com/imagebank
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