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Во-первых, каждый отель Mövenpick предлагает бесплатный ‘по требованию малыша’ сервис, который подразумевает коляски, подогреватели для бутылочек, детские ванночки, кольца на унитаз, портативную кроватку, электрические заглушки в розетки для безопасности ребенка — и прочие детали — проинформируйте нас до прибытия о Ваших пожеланиях.

Во-вторых, родители могут не беспокоиться о пеленальных столиках, услугах няни или детских каналах телевидения – это все доступно на время их отдыха. В Mövenpick Hotels и Resorts, каждая семья может воспользоваться всеми вышеперечисленными услугами и удобствами.

В-третьих, ‘Power Bites’ - популярные детские блюда и здоровое полноценное меню отеля Mövenpick вдохновят на удовольствие и вкусовые ощущения от еды.

На протяжении долгих времен большие семейные праздники отмечаются вместе. Именно поэтому новые Клубы для детей «Little Birds Clubs» в возрасте от 2 до 12 лет специально сделаны, чтобы предложить принять участие в кулинарных мастер-классах, поделиться с детьми ЭКО-опытом и культурной деятельностью, которые отражают чудесную местную культуру. Более того, в клубах предоставлено много возможностей, чтобы поделиться радостью с родителями.

И, наконец, самое главное! Просто быть вместе. Предложения отеля Mövenpick ‘Happinest гарантируют, что, когда дело доходит до бронирования и проживания в семье, все остаются вместе. Гарантировано. Есть даже специальные номера со скидками — и дети питаются бесплатно.

Paul Mulcahy, старший коммерческий Вице-президент Mövenpick Hotels & Resorts и отец двоих детей, произнес: “Наша новая глобальная программа обусловлена простой целью. У нас для каждой семьи подготовлен комфорт и сервис, так что родители могут расслабиться и сосредоточиться на проведении качественного отдыха вместе”.
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