Отель «Черноморский» работает согласно концепции «well-being», что  заключается в создании качественных условий как для семейного отдыха с детьми, так и для пар. Мы создали условия для увлекательного и качественного времяпрепровождения всех наших гостей
На нашей территории  разместились  коттеджи и  основное здание отеля, выполненные в стиле европейской деревни. Около бассейна  вы можете отдохнуть в жаркий день и насладиться чудесным морским воздухом. На городском пляже есть все необходимое для замечательного времяпровождения. Гости нашего отеля традиционно получают высокий сервис, уютные номера и качественный отдых.
Для удобства гостей на территории также расположены:
- бассейн с лежаками;
- ресторан-столовая;
- бесплатный Wi-FI на всей территории отеля;
- детская площадка;
- на территории также имеется парковка, для гостей, предпочитающих путешествия на автомобиле
К нам не долетает морской песок и шум набережной и поселка. Отель удачно расположен в 350 метров от широкого песочного пляжа и в 500  метрах от центра поселка. Благодаря бассейну внутренний двор гостиничного комплекса кажется оазисом.
[bookmark: _GoBack]Каждый наш номер уютно расположен окнами во двор, а из окон номеров четвертого этажа открывается вид на море и бассейн. Наши  номера оснащены современной бытовой техникой: телевизором с пакетом кабельных каналов,  кондиционером, электрическим чайником и  холодильником. Некоторые номера оснащены микроволновкой. В каждом номере для Вашего удобства имеется посуда и столовые приборы. Фен и утюг предоставляются по запросу. В семейных номерах есть мини-кухня для удобства отдыха с маленькими детьми. 
Гостиничный Комплекс «Черноморский» предлагает современные номера, превосходную отделку и современный дизайн, в дополнение к прекрасному сервису.
Номера для некурящих! Курение возможно на территории отеля в специально отведенных зонах.


